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1. Qual é o valor da expressdo 120* +120% ? Assinala a letra da opg3o correta.
(A) 120%° (B) 1*° (€) 120° (D) 120%°

2.Qualéo m.d.c.(630, 700)? Assinala a letra da opgao correta.
(A) 2° x3* x5 %7° (B) 2° x5°x7 (c) 2°x3’ (D) 2° x3° x5"x7

3. Simplifica cada uma das expressodes seguintes e calcula o seu valor:

34, —(=7)+(-8)—(+10)+(+1)

3.2. -8—(-3+12-1)+(-2+5)

4. Para cada uma das afirmagdes seguintes, escreve em linguagem matematica e determina o seu valor numérico:

4.1. a diferenga entre —8 e —2.

4.2, a soma do valor absoluto (modulo) de =9 com o simétrico de 9.

5. Na escola do Jodo a Diregdo, em conjunto com a Associagédo de Pais, decidiu que os cartdes eletrénicos dos
alunos pudessem ter saldo negativo.
O Jodo recebeu na segunda-feira o seu cartdo e decidiu, antes do inicio das aulas, carregar o seu cartdo com
4 euros.
Sabe-se que em todos os dias da semana o Jodo, no bar da sua escola, vai gastar 90 céntimos.
Com que saldo ficou o Jodo no final da semana?
Assinala a letra da opgéao correta.
(A) 50 céntimos (B) —90 céntimos (C) =50 céntimos (D) —40 céntimos

6. Trés farois acendem ao mesmo tempo num determinado momento. Um deles acende de 14 em 14 segundos,

outro de 15 em 15 e o outro de 21 em 21.
Quanto depois voltam a acender os trés fardis ao mesmo tempo?
Mostra como chegaste a tua resposta.
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3.1. —(=7)+(-8)—(+10)+(+1)=+7-8-10+1=7+1-8-10=8-18=-10

3.2. 8—(-3+12-1)+(-2+5)=-8+3-12+1-2+5=3+1+5-8-12-2=9-22=-13
4.1. 8—(-2)=-8+2=-6

4.2.|-9|+(-9)=9-9=0

5.(C)

6. Os trés fardis voltam a acender em simultaneo passados 210 segundos.

Nota: m.m.c.(14,15,21) =2x3x5x7=210.
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